Проект планировки общественно -  деловой застройки северной территории Северо-Западного района городского округа Котельники Московской области по адресу:  Московская область, Новорязанское шоссе, 19 км., участок №1.
       Проект планировки общественно-деловой застройки северной территории Северо-Западного района городского округа Котельники Московской области проектируется по заданию Заказчика в соответствии с разработанной разрешительной документацией: 
1. Генеральный план городского округа Котельники (разработан, согласован, в настоящее время не утвержден) 

2. Постановление главы городского округа Котельники  «О разрешении разработки проекта планировки» №191-ПГ  от 02.04.2012г.

Участок, отведенный под строительство, имеет кадастровый номер 50:22:0050101:202. Площадь участка равна 3,8438 га. Разрешенное использование «для общественно-деловых целей и строительства». Участок расположен вдоль Новорязанского шоссе, входит в состав Городского округа Котельники, относящегося к Балашихинско - Люберецкой рекреационно - городской устойчивой системе расселения .

В соответствии с генеральным планом городского округа Котельники проектируемая территория входит в состав общественно – деловой зоны, как многофункциональная общегородская (коммерческо – деловая) зона, которая формируется в точке сопряжения Новорязанского шоссе, проектируемой станции метро и транспортно-пересадочного узла. 

Узловое положение территории должно быть отмечено доминантным объемом, символизирующим «ворота города» на трассе «Урал».
Основной вид использования территории – предприятия торговли и общественного питания, объекты административно - делового, бытового и  культурно -просветительского назначения.

В соответствии с Градостроительным кодексом в перечень видов разрешенного использования многофункциональной общественной зоны также могут быть включены многоквартирные жилые дома с учреждениями обслуживания.

Градостроительное положение и характер развития территории требует интенсивного использования земельных участков.

Территория жилой застройки имеет больший перечень нормируемых параметров и более жесткие требования (по сравнению с территориями иного назначения).

Для жилых домов предусматривается нормативное размещение озелененных территорий, детских площадок и площадок отдыха для взрослого населения, ДОУ (дошкольное образовательное учреждение), места хранения автомобилей в виде гостевых автостоянок и подземных паркингов для постоянного и временного хранения автомобилей. В стилобатной части комплекса для жилых домов предусматривается нормативное размещение объектов социального обслуживания таких как: медицинский центр, аптека, раздаточный пункт молочной кухни, спортивный комплекс, предприятия бытового обслуживания (приемные пункты прачечной и химчистки, парикмахерская и т.д.), учреждения клубного типа (интернет клуб), объединенная диспетчерская служба (ОДС), РЭУ, отделение банка, отделение связи, юридическая консультация, магазины продовольственных и непродовольственных товаров.
