Территориальная избирательная комиссия города Котельники извещает кандидатов об избрании

[bookmark: _GoBack]Территориальная избирательная комиссия города Котельники , в соответствии с ч. 6 ст. 70 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ", ч. 5 ст. 64 Закона Московской области "О муниципальных выборах в Московской области", извещает об избрании депутатами Совета депутатов городского округа Котельники Московской области:

- по многомандатному  избирательному округу № 1: Пахомову А.И, Политаева И.А., Дорошенко Е.Н., Рукавишникову О.Н., Архипова С.Ю.; 
- по многомандатному  избирательному округу № 2: Бондаренко А.И., Исаева П.И., Покровскую В.Г., Власюка А.П., Хромова А.А.;
- по многомандатному  избирательному округу № 3: Баширова Р.А., Чуприна А.В., Арешкину В.В., Набокина М.В., Заббарова А.Р.;
- по многомандатному  избирательному округу № 4: Репину М.И., Ибрагимову Р.А., Ларионова Н.В., Беккерова Д.В., Давыдову И.Д.
С момента извещения, зарегистрированный кандидат, избранный депутатом,  обязан в пятидневный срок представить в территориальную избирательную комиссию города Котельники копию приказа (иного документа) об освобождении его от обязанностей, несовместимых со статусом депутата, либо копии документов, удостоверяющих подачу в установленный срок заявления об освобождении от указанных обязанностей.
